

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2 «ОСНОВИ ЕКОНОМІКИ»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Спеціальність: 226 Фармація, промислова фармація / ОПП Фармація
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3-й курс, 6-й семестр, тривалість: один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції / практичні)	усього 120 год., з них: лекції – 14 год., практичні – 26 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедри економіки та природокористування
Автор освітнього компонента	<b>Павлова Олена Миколаївна</b> , доктор економічних наук, професор
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Даний освітній компонент спирається на набуті студентами теоретичні основи сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі економіки, сучасного функціонування економічних систем на основі теорій ринкової економіки. Для засвоєння даної дисципліни використовується здатність студентів опанувати сучасні світові теорії ринкової економіки на всіх етапах її формування та розвитку.
Що буде вивчатися	Теоретичні та практичні особливості сучасного ринкового господарювання через систему теоретичних знань про сучасний розвиток економічних теорій для практичних навиків та знань про економічні процеси на сучасних ринках, розвиток та роль сучасних економічних теорій у забезпеченні ефективного економічного регулювання для забезпечення економічного розвитку та економічного зростання.
Чому це цікаво / треба вивчати	Для розуміння основ економіки формування системних знань та економічні науки яка досліджує економічну практику, її провідні напрями і закономірності розвитку, особливості, моделі та механізми функціонування господарських систем з позицій основних шкіл сучасної економічної теорії.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти мають знати: основні економічні категорії та закони функціонування економіки; закономірності функціонування соціально-економічних систем різних рівнів та сфер діяльності. Вміти: оперувати основними економічними категоріями і поняттями; використовувати економічні знання для прийняття раціональних економічних рішень і здійснення майбутніх соціальних і професійних ролей; здійснювати пошук та аналіз необхідної інформації з різних джерел; самостійно приймати рішення стосовно своєї освітньої траєкторії та професійного розвитку. ПРН 1. Проводити професійну діяльність у соціальній взаємодії оснований на гуманістичних і етичних засадах; ідентифікувати майбутню професійну діяльність як соціально значущу для здоров'я людини. ПРН 2. Застосовувати знання з загальних та фахових дисциплін у професійній діяльності.

	<p>ПРН 10. Дотримуватися норм спілкування у професійній взаємодії з колегами, керівництвом, споживачами, ефективно працювати у команді.</p> <p>ПРН 11. Використовувати методи оцінювання показників якості діяльності; виявляти резерви підвищення ефективності праці.</p> <p>ПРН 21. Розраховувати основні економічні показники діяльності аптечних закладів, а також податки та збори. Формувати усі види цін (оптово-відпускні, закупівельні та роздрібні) на лікарські засоби та інші товари аптечного асортименту</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 4. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, вчитися і бути сучасно навченим.</p> <p>ЗК 5. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>ЗК 7. Здатність до адаптації та дії у новій ситуації.</p> <p>ФК 9. Здатність аналізувати та прогнозувати основні економічні показники діяльності аптечних закладів, здійснювати розрахунки основних податків та зборів, формувати ціни на лікарські засоби та вироби медичного призначення відповідно до чинного законодавства України</p> <p>ФК 11. Здатність проводити аналіз соціально-економічних процесів у фармації, форм, методів і функцій системи фармацевтичного забезпечення населення та її складових у світовій практиці, показників потреби, ефективності та доступності фармацевтичної допомоги в умовах медичного страхування та реімбурсації вартості лікарських засобів.</p>
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Основи економіки: навчальний посібник для студентів спеціальності 226 «Фармація. Промислова фармація» / Унгурян Л.М., Вишницька І.В., Беляєва О.І. та ін.; под ред. Л.М. Унгурян. Одеса: ОНМедУ, 2020. 94 с.</li> <li>2. Економічна теорія: навч. посіб. / Л. С. Шевченко [та ін.] ; за ред. Л. С. Шевченко. Х. : Право, 2016. 268 с.</li> <li>3. Економічна теорія. Макроекономіка : підручник / В. М. Тарасевича [та ін.]; за ред. В. М. Тарасевича. К.: «Знання», 2012. 206 с.</li> <li>4. Економічна теорія. Мікроекономіка : підручник / В. М. Тарасевича [та ін.]; за ред. В. М. Тарасевича. К.: «Знання», 2012.134 с.</li> <li>5. Основні законодавчо-правові акти, що регламентують діяльність аптечних закладів. Довідник / Унгурян Л. М., Беляєва О. І., Вишницька І. В. та ін. Одеса: ОНМедУ. 2020. 150 с.</li> <li>6. Економіка охорони здоров'я : підручник / В. Ф. Москаленко [та ін.] ; під ред. В. Ф. Москаленка. Вінниця : Нова Книга, 2010. 288 с.</li> </ol>
Web-посилання на (опис освітнього компонента) силабус освітнього компонента на веб-сайті факультету	<a href="https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-khimii-ekologii-ta-farmacii">https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-khimii-ekologii-ta-farmacii</a>
Здійснити вибір	<a href="#">«ПС-Журнал успішності-Web»</a>